

ПРОЕКТ

«ВДОХНОВЕНИЕ»

Автор:

Холина Ксения Александровна, гр.499

Введение:

Пространство перед столовой является центром территории Университета во всех смыслах: как излюбленное место сбора студентов, как одна из самых проходимых зон, как площадка для размещения текущей информации.

Данная территория нуждается в преобразовании, и, по моему мнению, перемены должны быть кардинальными, место должно превратиться из «площадки перед столовой» в «сердце Университета» и уникальный памятник.

Проект «Вдохновение» ориентирован на две основные группы посетителей: студенты и гости Университета. Для первых данная зона станет прекрасным местом не только для времяпрепровождения во время перерывов и после пар, но и ежедневным напоминанием о том, ради чего мы здесь и к чему должны стремиться. Для будущих пациентов зона станет местом встреч, показателем уникальности ПСПБГМУ, и, несомненно, через призму истории уменьшит страх перед медицинскими вмешательствами, повысит доверие к врачам, идущим по стопам гениев. А для остальных гостей проект «Вдохновение» будет представляться уникальным для нашего города памятником выдающимся медикам, выполненным в современном, но утонченном стиле, а также зоной для прогулок и отдыха. Представленный проект, несомненно, вызовет интерес у широкой публики, что сыграет на пользу статусу Университета.

Описание проекта:

В соответствии с проектом предлагается задействовать всю территорию между зданиями столовой и отдела безопасности с одной стороны и зданием управления клиник с другой. Данная территория разделяется на две зоны: зона «настоящего» (три доски, отображающие текущую жизнь Университета: объявления, информация об общественной жизни, достижениях сотрудников и студентов) и историческая зона. Зоны разделены дорогой, к которой они выходят зеркально расположенными скамьями, что символизирует соединение прошлого и настоящего.

Идеологической и визуальной основой проекта «Вдохновение» является историческая зона, состоящая из двухсторонних полых стеклянных плит с изображениями выдающихся сотрудников Университета, расположенных в хронологическом порядке. С каждой стороны плиты выгравирован портрет одного из уникальных врачей, работавших в стенах нашего ВУЗа и информация об его величайших достижениях. (Реализацию теоретической подготовки данной части проекта предлагаю выполнить в сотрудничестве с преподавателями кафедры истории, которые могут объективно выбрать 20 наиболее достойных личностей.) У каждой плиты также размещена скамья. Историческая зона будет представлять уникальный памятник, а также впечатляющий лабиринт из бесконечных достижений выдающихся медиков нашего города. Для студентов, которые будут проводить там свое время, это также будет полезно, ведь, на мой взгляд, предложение: «Встречаемся после пар у Углова!» уже предполагает другое отношение и поведение, нежели вариант: «Давай встретимся у столовой!» Но гораздо более важным для мотивации студентов (особенно младшекурсников, которым она столь необходима в период нелегкой учебы) будет являться то, что они будут видеть свою главную цель каждое утро по дороге на лекции и семинары.

Проект «Вдохновение», безусловно, вызовет большой интерес у широкой публики, ведь такого по стилю и содержанию памятника в нашем городе нет. По моему мнению, наличие на территории Первого Медицинского уникального памятника выдающимся врачам, работавшим в его стенах, повысит статус, покажет бесконечное уважение к учителям, традициям, но и современный подход и уровень Университета.

Выбор в пользу данного проекта позволит не только изменить внутреннюю жизнь ВУЗа, но и решит гораздо более глобальные задачи, позволит многим людям узнать об уникальности нашего Университета, об его историческом прошлом, но и о том, что в стенах Первого Медицинского прогресс не стоит на месте.